
Les effecteurs enzymatiques : les inhibiteurs 

Inhibition compétitive Inhibition non compétitive 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Courbe Vi=f([S]) en présence et en absence d’inhibiteur 
compétitif 

 

Courbe Vi=f([S]) en présence et en absence d’inhibiteur 
non compétitif  

 
Linéarisation  1/Vi=f(1/[S]) en présence et en absence 

d’inhibiteur compétitif  

 

Linéarisation  1/Vi=f(1/[S]) en présence et en absence 
d’inhibiteur non compétitif  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


